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TECTH «PO3B’A3YBAHHA 3AAAY 3A 4ONOMOIOIO PIBHAHb»

|

! 1) Opne 3 uncen y 4 pasu dijibie Bij iHmoro, a ix cyma gopisHioe 50.
Menue 3 yHces No3HAYEHO 4Yepe3 x. SIKke 3 HaBe/leHUX PIBHAHb BIINOBIAA€

I yMOBI 3a/1a4i:

|

a)x +x +.4 =50 6)x+ 4x=150; g)x+tx:4=50 2)x:4=2350
! 2) Oane 3 pogaTHHX 4Hcean y S5 pasiB Olibmie BiA IHIIOrOo, a IX pi3HHUA

aopiBHIOE 32. MeHme 3 yucea MO3HA4YeHO 4epe3 x. Slke 3 piBHAHB
BiANOBIAa€ ymoBi 3aaa4i:

|

I a)x+5—x=32;, 6)5x+x=32; 8) 5x—x=32? 2)x +5=32;

|

I 3) Oaue 3 JoAaTHHUX YKCe] YTPHUi Oliabine Bia iHmOro, a ix cyma /iopiBHIOE

, 40. Sike 3 piBHSHbL BiANMOBIIA€ YMOBI 3aJa4i, AIKINO MeHIIE 3 4YHCE

I MO3HAYMIIM Yepe3 x?

I a)x+ 3x=40; 6) 3x —x = 40; 8)x+ (x+3)=40 2) 3x =40;

g 4) Y nepmii navni yrpuvi Oliblue 30IIMTIB, HIZK Y APYrii, a pasom y nux 80

I 3ommTiB. CKiibKH 30mMTIB Yy KOXHIM mauni? KiabkicTs 301IHTIB Y
APYriii mavui mo3dHavyeHa d4epe3 x. Bkaszaru piBHSAHHS, 0 BiANoOBigae

i YMOBI 3a1a4i

! a) 3x +x = 80, 0) 3x—x = 80; g)(x +3)—-x=80. 2)3x =80,

I 5) ¥ apyriit Opuraai yrpuui Oiabme poditHukis, HiK y nepumii. CxkilbKn

I  poOiTHHKIB y nepuiii Opuraji, skumo y Apyrid Ha 12 podiruukiB Oiabme?

I KiabkicTs pobiTHukiB y nepuiii Opuraai mo3nadena yepes x. Bkasaru
PIBHSAHHS, 10 BiANOBia€ yMOBI 3aja4i:

I a)3x +x=12; 6)Ix—x=12; g)(x+3)—-x=12. 2)3x =12;

|

I 6) Menme 3 aBox uuces cranoButb 30% Bin Oiibmioro, a ix pisHHus
aopisHwe 70. biabme 3 ynces nmo3Ha4YuaM 4yepe3 x. Bkazaru piBHSIHHS,

! ske Biamosizae ymosi 3ajgaui.

g a)x+03x=70;, 6)x—-03x=70; 6 x—-003x=70. 2) x-30x=70;
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